



Российскому союзу выставок и ярмарок

Уважаемые коллеги!

От лица Министерства промышленности и торговли Российской Федерации поздравляю Российский союз выставок и ярмарок с 30-летием деятельности!

Современные выставки – это площадки обсуждения самых разных вопросов для многих отраслей на региональном, национальном и международном уровнях. Выставочная индустрия играет ключевую роль в налаживании мирового диалога, объединяя партнеров со всего мира, содействует укреплению взаимного доверия и сотрудничества. В России связующим звеном между российским и международным выставочным бизнесом является Российский союз выставок и ярмарок, который во многом и сформировал современное выставочное сообщество нашей страны.

На протяжении многих лет Минпромторг России плодотворно сотрудничает с Российским союзом выставок и ярмарок. В кризисный период мы объединили усилия, и выставочная отрасль России получила дополнительные меры поддержки. Сегодня же перед страной стоит задача по восстановлению экономики, и развитие выставочной деятельности является одним из самых эффективных инструментов достижения этой цели.

Желаю Российскому союзу выставок и ярмарок, всем членам ассоциации дальнейшей плодотворной работы, успехов и освоения новых горизонтов!

Министр

Д.В. Мантуров